

了解掌握新版人民币防伪知识 提高防范假币能力

## 我市开展反假货币集中宣传活动

本报讯(记者 徐浪 通讯员 刘志刚)9月22日,我市14家金融机构齐聚同惠国际广场,开展反假货币集中宣传活动,提升社会公众防范假币能力,营造良好的人民币流通环境。

据介绍,此次活动以“新版钞、新技术、新名片”、“接受新钞、拒绝假币”为主题,通过开展文艺汇演、新版人民币知识有奖答题、假币鉴定技巧讲解等活动,重点宣传2019年新版人民币7种券别的票面特征和防伪特征,推广普及反假货币知识,推动公众顺利接受新版人民币。寓教于乐、易学易懂的宣传形式,吸引了很多市民驻足咨询。

“阿姨,你看,这就是新版人民币,我来给您讲讲新版人民币的防伪标识吧。”邮储银行咸宁分行工作人员拿着新版50元人民币,并将其与老版纸币进行对比,为路过的李阿姨介绍防伪知识。

“2019年版第五套人民币的50元、20元、10元,在转动钞票时,票面正中间的面额数字会变色;另外,所有的纸币正面触摸起来多处有凹凸感,比如说毛泽东头像、国徽、右上角面额数字等。”在现场,人民银行咸宁市中心支行货币金银科宣传人员耐心地为



市民讲解新钞的防伪特征。

人民银行咸宁中支副行长刘红云表示,人民币是我国的法定货币和名片,代表着国家形象和信誉,新版人民币发行,是与老百姓关系密切的大事。人民币反假工作是一项长期的、复杂的社会工程,关系到人民群众的切身利益,也关系到地方经济金融的和谐稳定。此次组织全市金融机构开

展反假币宣传,目的就是为了让更多的老百姓了解掌握新版人民币防伪知识,提高反假货币意识和防范假币能力,维护金融生态环境,这是金融机构义不容辞的责任。

当天,人民银行咸宁中支还提供了第四套人民币部分券别停止流通收兑、小面额现金兑换、残损币兑换等便民服务。

精准扶贫暖人心  
崇阳农发行与  
贫困户同吃“连心饭”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 吴越)秋风送爽,扶贫送暖,近日,崇阳农发行党员干部前往扶贫村崇阳县沙坪镇堰市村进行“迎中秋庆国庆”走访慰问活动。

当日,党员干部分别到结对帮扶贫困户家中走访,送去节日慰问品,并与结对户亲切交谈,询问了解他们的生活、身体、生产生活以及子女上学等问题,鼓励贫困户树立信心,坚定信念,同时向贫困户宣讲党的十九大精神和各项扶贫政策,并根据贫困户的实际情况,提出相应的对策与建议,帮助他们解决问题。最后,党员干部与贫困户一同吃了一顿热热闹闹的“连心饭”,大家说发展,话变迁,感党恩,气氛十分融洽,饭桌上充满欢声笑语。

此次活动切实加强了扶贫干部与群众的联系,增进了与贫困户之间的感情,让贫困户群众真正感受到了党组织的亲切关怀,进一步拉近党与人民距离。

## 管欣华:用行动践行“爱与责任”

记者 徐浪

美丽热情是初见管欣华的第一印象,交谈时又被她身上强烈的责任感所打动。

她从业时间不长,却有着通山银保全省第五名、个人个险业绩在全省386个分区排名第七、小组排名第一、个人全省第四等好成绩,她成为富德生命人寿冉冉升起的一颗新星,销售业绩和团队建设不断提升,多次受到公司的表彰嘉奖。

突然的变故  
让她有了改变的勇气

在成为保险人之前,管欣华经营着一家养生馆,老公也有自己的事业,孩子听话懂事,一家人幸福快乐。

直到2016年,闺蜜的老公突然患病,治疗不仅花完了家里所有积蓄还四处借钱,最后还是离开了人世,留下两个年幼的孩子。朋友痛苦的经历,让管欣华意识到,原来疾病和意外离自己并不是想象中的那么远。仔细考虑对比后,管欣华决定尝试下富德生命人寿的保险营销员,用保险为家人转嫁风险,让她意外的是她的想法竟然得到了全家人的支持。

入职第一天,她一个小时成功的签了7单,当月完成了9单,这些保单基本都来自家人,他们用实际行动支持着管欣华。

本以为坚持不了多久,谁知左右逢源的性格加上经营生意的便利,让兼职做保险销售的管欣华仍然取得了不错的业绩,还有了自己的团队,先后获得过省市公司多项荣誉。

“我深深觉得保险是一项传播爱与责任的事业,我希望自己也可以成为传播爱与责任的使者,通过我的努

力让更多人认识到保险对个体、对家庭的重要意义,希望每个家庭在风险面前都能相对从容地去应对。”管欣华说,帮到客户时客户的感谢,以及4岁女儿看到努力、自信的她时由衷说出的“妈妈好棒”,让她有了不竭的动力。

如今,管欣华和一群志同道合的伙伴,在富德生命人寿这个公平公正的平台上,怀揣着爱与责任,向着自己的梦想而奋斗,为实现自身价值而努力。

七天的守护  
让她明白爱与责任

从业的时间里,管欣华在为更多家庭送去保障的同时也为家人尽可能规划。随着家庭保障的不断增加,她对未来的生活也感到愈加放心和从容,然而身边朋友的遭遇时刻牵绊着管欣华的心。

今年上半年,管欣华的客户徐先生突发心梗,在医院ICU病房住了七天,虽然留住了生命,但让原本就不厚实的家底变得更加捉襟见肘。

管欣华在徐先生进医院的第一时间赶去了医院,替躺在ICU的徐先生缴纳了手术费,安抚徐先生的家人后又劝说其妻子带着老人和孩子回家休息。就这样,管欣华在ICU外连续守了7天守。

管欣华还清楚的记得2018年3月,45岁的徐先生听人介绍购买了富德生命人寿的产品。由于生意周转,徐先生的妻子中途几次提出要解除保险合同,今年3月续保时也一再犹豫。管欣华多次上门解答,好在留在了徐先生的保单。

管欣华说,最让她感慨的是,徐先生是家里的顶梁柱,在医院下达病危通知书时,80多岁的父母哭干了眼泪,年幼的孩子惊慌失措,妻子处在奔

溃边缘。而徐先生出事刚进了大批货物,家里竟然拿不出急需的一万元手术费。

万幸7个难眠的日夜终于换来了客户转危为安,

在ICU外等待的那7天,管欣华想了很多。没过多久她下定决心,亏损近60万元放弃原本已经走上正轨的养生馆,她想全身心的加入这个充满爱与责任的行业,将踏实与安心带给更多的人,让更多的家庭拥有保障。

人性化的平台  
让她理解自身价值与使命

“富德生命人寿产品丰富灵活,产品设计人性化,在行业内口碑皆碑。在销售时,我详细讲解每一份保单,给客户划重点、讲透彻,让他们了解自己购买的产品到底好在哪里。”在与管欣华的交谈中,最大的感受就是她的真诚与责任感。管欣华说,与陌生客户相处有时就像谈恋爱,只有诚心相待,站在客户角度真诚的去推荐客户需要的,时时刻刻考虑客户的利益,才能打动别人。

对管欣华而言,虽然从业时间不久,之所以有不错的成绩,主要得益于富德生命人寿的好产品,加上自身真诚的性格,她才能有源源不断的客户,以及日益壮大的团队。现在团队有60多人,只要有新人需要她都会陪访,指导他们更快更好更专业。

“我会一直努力做下去,不辜负信任我的客户和小伙伴。”对管欣华而言,不管是客户还是小伙伴,每个期待都承载了一个家庭希望,为了自己能更好的帮助到更多的人,只有初中文化的管欣华开始读电大营销专业,她要用更多的理论知识充实自己,实现更高的人生价值。



从管欣华选择保险行业传播爱与责任的初心,到现在带领团队帮助自己和其他人实现人生价值的目标,无不体现着保险行业被赋予的价值与社会责任,那就是帮助每一个个体和家庭转移风险,并在疾病或不幸发生时为他们提供经济支持,将爱与责任一直延续下去。

**湖北銀行** 咸宁分行  
HUBEI BANK CORPORATION LIMITED

一诺至诚 一心至臻

地址:咸宁大道39号国际大厦  
电话:0715-8219010

客服热线:96599